Επαναληπτικές ασκήσεις 2ης ενότητας
1) Κάνε τις αφαιρέσεις:
	750 – 200 =
	320 – 100 =

	800 – 300 =
	900 -600 =



2) Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις κάθετα:
  78 – 45 =                                546 – 39 =                                    85 – 37 =
  94 – 28 =                               651 – 236 =                                952 – 534 =




3) Υπολόγισε τα γινόμενα
	15 Χ 4 =
	3 Χ 200 =
	50 Χ 4 =

	7 Χ 12 =
	2 Χ 400 =
	60 Χ 3 =





4) Λύσε όπως  στο παράδειγμα:
            (3 Χ 100) + (4 Χ 10) + 5 = 300 + 40 + 5 = 345
(7 Χ 100) + (3 Χ 10) + 2 = 
(1 Χ 100) + (7 Χ 10) + 8 =  
      5)  Μια τάξη έχει 3 σειρές θρανία. Η κάθε σειρά έχει 4 θρανία. Στο κάθε θρανίο κάθονται
           2 παιδιά. Πόσα παιδιά έχει η τάξη αυτή;
                                                                         Λύση

         Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………………..
        6) Η Αθηνά θέλει να αγοράσει 9 μπαλόνια για τα γενέθλιά της.                                             
            α) Αν το κάθε μπαλόνι κοστίζει 4 €, πόσο κοστίζουν όλα μαζί;                                                          
            β) Αν η Αθηνά δώσει 50 € στο ταμείο, τι ρέστα θα πάρει;
                                                                        Λύση


          Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………………..
